

親愛的代禱勇士：

大家好！轉眼間又到5月底了！

感謝神，祂常在我們當中保守我們，施行奇事，使萬事都互相效力，叫愛神的人得益處，就是按祂旨意被召的人。

傳福音的使命

感謝主在留尼旺我除了能夠服事講法語的群體，還有機會服事一些講普通話的人士。很希望與你們分享內心的喜悅，過去的星期天我竟然用我很普通的普通話，與一位女士分享福音及做決志祈禱。她之前來過教會兩次，最近與丈夫及兒子參加我們的家庭營，星期天崇拜後她說很想更多認識我們的信仰，因為她在國內從未聽過福音，我便從神的創造到救恩，簡略地向她講解，之後她有一些提問，最後她願意接受救恩，感謝神祂親自帶領人歸向祂。請為這位姊妹日後的靈命成長禱告，願神的靈繼續引導她和幫助她進深明白真理！



同感心

去年六月在例行的身體檢查中，發現自己患上了中度的乳腺管原位癌，起初知道的時候感到突然和震撼，因為驗血報告一切正常，而身體也沒有什麼痛症。當然病情並不算很嚴重，我心想神並非馬上要接我回天家，不然的話病情可能會更嚴重。當時我禱告神求祂讓我知道應該怎樣進行治療。不料，第二天竟然收到一位已退休神學院老師的電郵，內容是一個有關“癌病的真相”的影音系列，就這樣喔每天看一個影音，認識更多有關癌症的成因及現今普遍的各種療法。



事實上，同期間在我身邊有許多不同的人都罹患癌病，身為牧者過往我只能說幾句安慰的話、為他們禱告，但現在我卻能更深體會到他們的心情，明白他們的感受和需要，也更懂得鼓勵和支持他們。其中有一位姊妹，她也曾患過相同的病，只是比我嚴重，現已康復，就是這樣神將我們的心靈拉近，我們有更多分享和一起事奉的機會，最近她決定參加今年7月份的浸禮，感謝、讚美主！

健康工房

在我選擇用的自然療法中，進食天然有營養的食物、有足夠的運動和休息都是很重要的。那時我才發現過去生活和飲食習慣大有問題，除了睡得晚外，也沒有真正吸收所需要的養分，因為我每天吃麵包作早餐，但其實沒有太多營養價值，而我更喜歡吃麵，也吃了不少防腐劑。感謝神，有許多愛主、愛人的基督徒醫護人員、學者及營養師，透過影音的資訊、書籍及面談，帶給我很多重要的健康知識。其實，神給我們的食物中，同時也是醫療許多疾病的良藥。我想很多人都希望長命百歲，但如果身患多種痛症或疾病，相信沒有人希望整天臥在床上躺到一百歲。

故此，能夠活得“健康和快樂”，相信也是神原本對人類的心意，可是因著人的各種罪行，使我們所住的生態環境受到毒害和污染，為現代人帶來前所未有的各類病患。感謝神，在世界各地有越來越多的專業人士，正在努力幫助罹患不同種類病症的人，提供最天然的食物和治療良方，好讓人能在神所給我們的日子裡，活出豐盛的生命。



因此，過去我們的家庭營也以此為主題，希望弟兄姊妹及新朋友透過追求“健康和快樂”的生活，更要認識創造一切和賜生命的主。我們的“健康工房”大致分為幾部份，除了有攤位遊戲讓參加者“玩得開心”，還預備了自家製的小吃，讓大家“食得健康”。

動腦筋、砌拼圖



健康常識知多少?



考考你的眼力



你認識精油的用途嗎?



按摩及放鬆運動



體組分析



無麵粉、牛油的黑豆朱古力蛋糕



精油健康飲品



福音飯局

感謝主透過福音飯局，我們可以認識更多新朋友，因為他們都會自發邀請家人或朋友一起參加。最近一位太極班的學員，她也曾是我書法班的學生，因為眼疾不能繼續寫書法。她的兒子去年發現腦部有炎症，在法國留醫了一段長時間，我們也恆常為他的病情禱告，甚至他爸爸也發現他奇蹟地好轉，現在他康復返回留島，上星期五與母親一起出席福音飯局，我們能與他也可以有更深入的分享。

此外，飯局的確提供一個輕鬆和友善的氣氛，讓大家自然地分享內心的需要。最近一位新朋友在吃飯時提到丈夫剛去世一年，她感到孤單、悲傷、難於適應等。作為過來人，我表達對她的了解和關心，也盡我所能去鼓勵她。求神安慰她的心，賜她每天所需要的力量。



書法班

上星期六的書法班只有一位女士出席，平常我們閒談的機會比較少，而且人多時話題也是比較大眾化。可是她卻主動談到她患病的好友，並且接續談及她與家人破裂的關係和對他們的失望，我們就這樣整整傾談了一個半小時，我也分享如何與家人修補多年惡劣的關係。雖然我們身邊可以有很好、很交心的朋友，但是我們有血緣關係的家人是神給我們的禮物，世上沒有任何人或物可以代替的，要是能夠與他們復和是很寶貴、是滿足的喜樂。是的很多事在人看來是不可能，但在神凡事都有可能。願神使用我們的對話成為對她的鼓勵！



代禱需要

1. 7月底將會有兩位法語青年人及一位法語姊妹參加浸禮，請為他們在浸禮班的學習禱告，求神幫助他們明白浸禮的意義，靈命在主裡繼續進深。
2. 請為“健康工房”的延續版禱告，我們希望藉此能夠更多接觸新朋友，求神帶領幫助我們如何延伸這個福音平台。
3. 請繼續為福音飯局、書法班禱告，求神使用我們進深與福音對象的關係，引領他們進一步認識神。

謝謝你們的禱告、支持和守望！

家佩